

今年市区13条道路贯通

出行更加便利 市民纷纷点赞



武林大道宽幅整治。何晓玲 庞维双 摄

本报讯(记者 何晓玲 庞维双)近年来,市区晴川路、鲸川路、新华西路等道路相继贯通,大大缓解了交通压力,给周边居民出行带来了便利。今年,我市继续大力推进道路贯通工程。昨天,记者从运河区和新华区有关部门了解到,今年13条道路已经贯通,市民出行更加方便。

道路畅通 设施完备

昨天,记者在新建成的南陈屯北街看到,道路宽敞干净,车辆和行人有序通行。南陈屯北街与鲸川路交叉口的红绿灯也很有特色,灯亮起时呈爱心的形状。

随后,记者又来到武林大道。这条道路宽阔通畅,路面中间被黄色的护栏隔开,整洁而又美观。

傍晚时分,在刚刚贯通的海丰大道,道路宽阔,车辆穿梭,一幅“人享其行、物畅其流”的崭新图景映入眼帘。

13条道路实现贯通

据悉,今年市区贯通的13条道路为:

南陈屯北街(黄河路—晴川路),长874米,宽25米。

守真路(迎宾大道—求是大道),长1048米,宽40米。

武林大道(解放路—秉正路),长973米,宽40米。

流津路(武林大道—求是大道),长684米,宽30米。

育真街(九河西路—励学路),长737米,宽30米。

励学路(通惠园西侧边界—迎宾大道),长2324米,宽40米。

求是大道南段(岐银线—励学路),长375米,宽70米。

香榭东街(海河西路—励学路),长375米,宽15米。

劝学路西段(劝学路现状—沧县界),长814米,宽40米。

朝东路(开元大道—迎宾大道),长689米,宽30米。

水合路(交通大街—铁西大街),长293米,宽15米。

海丰大道(行沧路—工农路),长720米,宽40米。

东风路(千童大道—饶安西路段),全长2542.7米。

出行方便 市民点赞

道路贯通工程,不仅打通了道路,更连通了民心。

市民张宇家住运河区信友城市之光小区。他告诉记者,前不久南陈屯北街通车后,他就开始在这条路上通行。“以前我上班要经过南环小学,赶上孩子们上学,路上车辆很多,容易拥堵。南陈屯北街贯通后,道路宽阔,车辆畅行,我开车上班可节省5分钟时间。”张宇说。

看着畅通的东风路,市民张先生感慨万千:“不到一年时间,以前过三轮车都困难的‘道洞子’,变成了宽敞的柏油马路,变化真的太大了!”

2024狮城读书月活动落幕

100余场阅读推广活动,吸引了70余万人次参与

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 王猛)近日,2024狮城读书月活动圆满落幕。100余场阅读推广活动,吸引了70余万人次参与,在全市掀起了全民阅读新高潮。

此次读书月活动由沧州市委宣传部、沧州市文化广电和旅游局、沧州市文明办等14个部门和单位主办,沧州市图书馆和沧州市图书馆学会承办。活动10月20日拉开帷幕,历时两个多月。

有声阅读大赛、图书交换活动、亲子阅读手工活动、流动书车进社区、全民阅读竞赛……读书月期间,有关部门和单位以线上线下相结合的方式,以“深入开展全民

阅读,合力共建书香沧州”为主题,策划举办了21大项100余场富有创意的阅读推广活动。这些活动丰富了群众的精神文化生活,增强了城市的美誉度和影响力。

我市国资系统多措并举

扎实推进安全生产治本攻坚三年行动

本报讯(记者 崔儒靖)近日,记者从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,今年以来,市国资委采取多项有力措施,扎实开展安全生产治本攻坚三年行动,有效防范和遏制了各类生产安全事故的发生。

市国资委高度重视国有企业安全生产工作,督导所监管

的7家国有企业牢固树立安全理念,组织学习安全生产相关法律法规、政策规定36次,并落实安全生产措施。同时,扎实开展专项行动,推动重大事故隐患动态清零。

市国资委还积极开展“安全生产月”活动,广泛宣传安全知识,组织各类活动26场。此

外,还督导监管企业开展了84场不同类型的应急演练,提高了国企职工的安全防范意识和应急救援能力。

为压实安全责任,市国资委与7家监管企业签订了《安全生产目标管理责任书》,并督导企业层层落实监管责任。市国资委今年共进行集中检查和专

项检查20次,排查出一般隐患77项,现已全部整改完毕。此外,向监管企业下发提醒函8封,涉及多个安全领域。

下一步,市国资委将继续深入开展安全生产治本攻坚三年行动,加强安全检查力度,确保国资系统安全生产形势稳定。

运河区将建设运河颐养中心

打造“医、护、养、学、研”一体化养老服务综合体

本报讯(记者 何晓玲)昨天,记者从运河区民政局了解到,运河区养老院项目(运河颐养中心)正在稳步推进。目前,项目现场已清表完毕。

运河区养老院项目位于运河区安悦街以西,吴川路以南。项目占地面积15249.98平方米,总建筑面积13699.25平方米,其中地上建筑面积12234.23平方米,包括养老楼3栋,设置

床位274张。此外,还包括室外硬化、水暖电等配套工程,设置地上停车位45个。

运河区养老院项目建成后,可以为入住老人提供生活、保健、娱乐、康复等服务,打造“医、护、养、学、研”一体化养老服务综合体。该项目可提升运河区养老机构综合水平,吸引更多京津地区老年人来运河区康养,探索旅居康养一体化新模式。

307国道献县段明年将改造提升

长约29公里,由两段组成

本报讯(记者 胡学敏 通讯员 李惠如 张根旺)日前,307国道献县段改建工程勘察设计招标工作启动,标志着该项目建设迈出了坚实一步。

307国道献县段改建工程长约29公里,由两段组成,总投资约7.4亿元,计划2025年5月份开工建设。第一段起点位于现307国道献县沧县交界处,终点位于淮镇镇百

姓庄村,路线长约6.5公里;第二段起点位于淮镇镇孙庄村,终点位于307国道与106国道交叉处,路线长约22.5公里。

据介绍,本项目采用双向四车道一级公路标准建设,设计时速为80公里,路基由原来的11.5米拓宽至25.5米。全线3座中桥将采用一级公路设计标准改建提升。

渤海新区黄骅市

发布三条特色旅游线路

本报讯(通讯员 刘超 蒋向东 记者 李圣哲)近日,渤海新区黄骅市召开“双节”旅游线路发布会,发布元旦、春节期间文旅精品路线及相关活动。

当天,渤海新区黄骅市发布“双节”期间三条旅游线路。

“康养休闲 文化探寻之旅”两日游线路 第一天:东常庄剪纸艺术小镇——金太阳生态农庄——南大港湿地——中捷文化园区特色展演——盛泰温泉酒店;第二天:帝鉴面花非遗工坊——信誉楼百货——河北海盐博物馆。

“民俗体验 多彩非遗之旅”两日游线路 第一天:南大港湿地——中捷斯友谊博物馆——金太阳生态农庄——民俗文化展演盒子灯和麒麟舞;第二天:河北海盐博物馆——东常庄剪纸艺术小镇——信誉楼百货。

“亲子互动 逛吃逛吃一日游”线路 帝鉴面花非遗工坊——金太阳生态农庄——东常庄剪纸艺术小镇——民俗文化展演。

发布会上,相关部门对海盐博物馆、湿地冬景、东常庄剪纸艺术小镇、金太阳生态农庄、黄骅盒子灯和麒麟舞等特色旅游景点和项目进行了详细介绍,进一步宣传推介当地独具特色、充满魅力的旅游资源。“双节”期间,当地还将精心策划一系列特色文化活动,丰富游客的旅游体验。